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Leistung 125 KW / 170 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6e

Basisfahrzeug Mercedes Benz

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 698 cm

Gesamtbreite 222 cm

Höhe 292 cm

Aufbauart Teilintegriert

techn. zul. Gesamtmasse 4100 kg

Infrastruktur Küche

Kraftstoff Diesel

Farbe grau

TÜV neu

Seitensitzgruppe

Einzelbett
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Bezüge: Wohnwelt Tenerife
Chassis: Mercedes-Benz Sprinter
SONDERAUSSTATTUNG

– Edition - Xperience Basis/Chassis: Mercedes-Benz Sprinter 3,5 t - 417 CDI - 125 KW/170 PS - Euro VI-E, Auto-
matikgetriebe 9G-TRONIC inkl. Hold-Funktion, Heckantrieb (nicht mit Allrad erhältlich), Außenfarbe Fahrerhaus
Tenoritgrau (Metallic), Designabklebung Xperience, 16” Leichtmetallräder (schwarz matt) mit Ganzjahresberei-
fung, Nebelscheinwerfer mit Abbiegelicht, Lederlenkrad (bei Automatikgetriebe), Aktiver Abstands-Assistent
DISTRONIC PLUS inkl. Lenkrad-Multifunktionstasten, Verkehrszeichen-Assistent

– Edition - Xperience Exterieur/Interieur: Markise inkl. LED-Beleuchtung, Gehäuse schwarz, 400 x 250 cm,
Komfort-Eingangstür mit Fenster, Verdunkelungsrollo, integriertem Mülleimer und 2-fach Verriegelung, Betten-
bau für Komfort L-Sitzgruppe inkl. Zusatzpolster und absenkbarem Tisch unter Einbeziehung des Fahrersitzes,
Komfort L-Sitzgruppe mit Loungepolstern, längs-/quer verschiebbarem Tisch und 2 integrierten 3-Punkt-Gurten,
Schlafsystem mit Tellerfederrost für Heckbett(en), Zusatzpolster zwischen den Längseinzelbetten inkl. integrier-
ter Komfortaufstieg, 4 Kissen mit Bezug, MBUX 10,25” Mult

– Ausstattungslinie Premium: LED-High-Performance-Scheinwerfer; Ablage für Smartphones inkl. wireless charging
Funktion und Ladestandsanzeige; Ladepaket Instrumententafel mit 2 x USB-C Stecker 5V / 1x 12V-Steckdose;
Vollautomatische Klimaanlage THERMOTRONIC

– Autarkie-Paket Lithium XL: HYMER-Smart-Battery-System 2.0: Zweite Aufbaubatterie 80 Ah LFP inkl. Zusatz-
lader HYMER-Smart-Battery-System 2.0: Dritte Aufbaubatterie 160 Ah LFP Wechselrichter 12 V auf 230 V,
1800 Watt mit Netzvorrangschaltung

– Gewichtsvariante 4.100 kg (bei Mercedes-Benz Sprinter 415/417/419 CDI)

– Leder-/Stoffkombination Tenerife

– Sitzheizung und Lordosenstütze für Mercedes Benz Originalsitze

– Wet Wiper System (Scheibenwischer mit integ. Spritzdüse)

– Motorraumdämmung zur Geräuschminderung

– Rahmenverlängerung inkl. 450 kg Garagentraglast

– Riffelblechboden in Heckgarage

– GFK Dachbeschichtung

– Sicherheitsschloss für Wohnraum-Eingangstür

– Toilettenentlüftung

– Zentralverriegelung für Fahrer-/Wohnraumtür und Garagentüren

– Einlegeboden in der Dusche für ebenen Laufboden

– Cupholder anstelle Ablagefach

– Außendusche in der Garage

– 1.800 W Elektroheizstab (für 6 kW Diesel-Warmluftheizung)

– Ambient-Light-System: Mehr-Ebenen Lichtsystem mit dynamischer und individueller Steuerung der Beleuchtung
(inkl. Lichttemperatur) sowie stimmungsvoller Sockelbeleuchtung

– Solaranlage 2 x 95 Watt mit Solarladeregler (MPPT) und Anzeige

– Spannbettlaken nach Maß für Heckbetten individuell an Matratzen angepasst

– 4 x 230 V /x 12 V Zusatzsteckdosen

– TÜV-Abnahme / Brief

– Überführung (Bad Waldsee - Dresden)

Der Hymer ML-T 580 Xperience vereint Luxus, Autarkie und Innovation in perfekter Form. Auf Basis des Mercedes-
Benz Sprinter 417 CDI (170 PS, 9G-TRONIC Automatik) überzeugt er mit höchster Fahrdynamik, Effizienz und
modernster Sicherheitsausstattung.Das exklusive Xperience-Paket bietet alles, was das Reiseherz begehrt: edles
Tenoritgrau Metallic, Lounge-Sitzgruppe, MBUX 10,25 Multimedia-System, Markise mit LED-Licht, Lederlenkrad,
DISTRONIC+ Abstandsassistent, Verkehrszeichen-Assistent und vieles mehr.Dank des Autarkie-Pakets Lithium
XL mit dem HYMER Smart-Battery-System 2.0 (320 Ah LFP), Wechselrichter 1800 W, Solaranlage 2×95 W,
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1.800 W Elektroheizstab und 6 kW Diesel-Warmluftheizung bist du unabhängig unterwegs – selbst bei längeren
Off-Grid-Touren. Das GFK-Dach und der Riffelblechboden schützen vor Witterung und Abnutzung, während das
Ambient-Light-System im Innenraum für wohnliche Atmosphäre sorgt.

Irrtümer, Änderungen und Zwischenverkauf vorbehalten. GERN NEHMEN WIR IHR GEBRAUCHTES REISEMO-
BIL, CARAVAN, PKW oder MOTORRAD GEGEN BAR IN ZAHLUNG.
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g • Lederlenkrad, Rußpartikelfilter, ABS, Zentralverriegelung, Regensensor, Multifunktionslenkrad, ESP, Servolen-

kung, Notbremsassistent

• Markise, Heckgarage

• Klimaautomatik, Standheizung Fahrerhaus, Sitzheizung Fahrerhaus, Gasheizung

• Rückfahrkamera, Radio, DAB Radio, Navigationssystem

• Solaranlage, Lichtsensor

Irrtümer, Änderungen und Zwischenverkauf vorbehalten. GERN NEHMEN WIR IHR GEBRAUCHTES REISEMO-
BIL, CARAVAN, PKW oder MOTORRAD GEGEN BAR IN ZAHLUNG.
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ä
u
fe
r schaffer-mobil Wohnmobile GmbH

schaffer-mobil Verkaufsteam
Kötzschenbroder Str. 125
01139 Dresden

k verkauf@schaffer-mobil.de
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